

《法证先锋4》热播 米雪谢贤 24 年后再结戏缘

《法证先锋》无疑是港剧的代表作之一,2月17日起,阔别观众9年之久的《法证先锋》推出第四部并于TVB和优酷视频同步播出。虽然主演大换血引发观众稍有异议,不过该剧首播后反响不俗,特别是谢贤和米雪等老戏骨的出现,更引发观众热议。日前,米雪和监制梅小青接受微信采访。米雪更直言时隔24年再度和谢贤合作非常开心,惊喜不断。

■新快报记者 梁燕芬

主演大换血,“法证情怀”延续

《法证先锋》系列是香港TVB经典剧集之一,更是刑侦类型剧的代表作。第一部由欧阳震华、蒙嘉慧、林文龙主演;第二部在第一部主演阵容的基础上,增加了余诗曼和郑嘉颖;第三部则大换血,由黎耀祥、张可颐、徐子珊、吴卓羲担纲主演;而如今新推出的第四部演员阵容也是全部换掉,改由黄浩然、谭俊彦、郑俊弘、李施嬅、陈炜、朱晨丽、汤洛雯等主演。

纵观前三部,悬疑剧情加上TVB一线大咖的加持,收视和口碑都相当不错。因此,时隔9年之后,当《法证先锋4》推出时,粉丝们心情有些复杂——既有强烈的“法证情怀”,又担心新人居多的主演阵容能否再延续《法证先锋》的味道。对此,该剧监制梅小青表示,“拍续集是很难的事情,对于演员表演、剧情等,观众都会去比较。但是因为很多粉丝喜欢《法证先锋》,所以我唯有再向虎山行了。”同时她表示,剧集播出之后,观众一开始的确不大习惯主演阵容大换血,相信他们对这些演员熟悉之后,会越来越喜欢这部剧。

谈及《法证先锋4》和之前三部有何不同?梅小青表示,最大的不同就是现在的法证侦查器材更现代高科技,而且实景拍摄也比以往多。此外,情节和人物的设置也跟以往有区别,“比如人物关系以及感情线,以前是爱情的,现在变成友情。”

谢贤鲍起静米雪老戏骨出场

开播之初,要说最大的惊喜,莫过于谢贤、鲍起静、米雪等老戏骨的出场,谢贤掌掴米雪的那场戏,更让众多观众大呼非常有戏。米雪激动地表示,“四哥”谢贤是她接演《法证先锋4》最重要的一个原因。她说,上次和谢贤合作是1996年,两人当时在《千王之王重出江湖》中扮演情侣。米雪对于当年两人在黑龙江拍摄雪景记忆非常深刻,“从来没去过那么冷的地方,零下26摄氏度的一场夜戏,我把梦中的四哥叫醒,他穿着很薄的衣服上演逃跑的戏份。当时他真的只穿了一件衣服,非常专业。”

米雪笑言,从来没想到谢贤还会出来过过瘾,“我不敢想象还有机会跟四哥再合作,我是看他的戏长大的。他的



风度、修养、大方、谦虚,都非常值得我们学习。”

和众多年轻演员合作也让米雪很开心,感觉自己变年轻了。她更谦虚表示自己在跟新人学习一些新的演绎方法,“我在他们身上看到新派的演技,非常自然,哭戏可以笑着演,骂人不一定要大吵大闹,非常好,原来这样演也是可以的。”

虽然演技很好,但是米雪说自己依然不敢自称“戏骨”,在她看来,自己就是演戏经验比新人多一些,有时候火候拿捏得准一些,“我非常喜欢演戏,也一直在研究和学习,随时随地都在偷师学习的状态。”时常保持学习和年轻心态的米雪说,做人最要紧是豁达、开心,每天都要笑,不要太计较。

《朋友请听好》何炅谢娜易烱千玺开聊

新快报讯 记者徐绍娜报道 芒果TV真人秀《朋友请听好》已播出第一期,豆瓣开分高达9.4分,获得了好评。2月26日,湖南卫视与芒果TV共同宣布《朋友请听好》将于每周四晚登陆湖南卫视,引发了网友关注。在第一期节目中,节目中广播小站开启火锅晚宴,易烱千玺切菜手法娴熟被赞“切哥”,何炅谢娜听主题曲动情落泪,周震南反应超快接梗不断,王锵成综艺黑洞频频引发爆笑。而第一次试播即将正式来临,成员们现场模拟听众来电却状况连连,各类突发状况让众人愈发紧张。

晚饭时间,众人一同制作火锅大餐,易烱千玺主动担当起切菜一职,利

落刀法让厨艺了得的娜姐都直呼:“这手法绝对是专业教过的,千玺你很厉害!”

吃火锅时,何老师带大家试听《朋友请听好》主题曲,轻柔温暖的旋律让众人瞬间陷入沉沉的思绪中。当听到“说奶奶的手帕,藏着给你的糖”这一句时,歌词里真实的细节让感性的谢娜忍不住哽咽落泪。烟火氤氲中何



老师也一度红了眼眶,动情表示:“人为什么需要陪伴,因为有些陪伴不可以再重生。”

《小小的追球》环保主线获点赞

新快报讯 记者徐绍娜报道 近日,上线近三个月的综艺节目《小小的追球》在芒果TV落幕。这部在豆瓣拿下了8.9分的高分作品,获得了许多观众的赞许。比如始终让人热泪盈眶的环保主线,比如每一帧看来都让人想旅行的美丽风景,比如“追求团”黄子韬、周冬雨、王彦霖、尹正几人的欢笑日常等,不仅给了观众能轻易掌握的环保密码,也给人一份久违的青春使命感。

“这四个凑在一起也太搞笑了!”早在《小小的追球》上线宣传片时,就有网

友对黄子韬、周冬雨、王彦霖、尹正组成的“追球团”作出如此评价,表示“这个阵容稳了”。据知,节目组在录制过程中并没有安排太多“刁难式的任务”,而是用诸如每日步数考核这样恒定的标准,细水长流地勾勒出当代青年生活中最真实的一面——全程素颜没有任何偶像包袱的黄子韬,擅长“补刀”又胆大心细的周冬雨,自带笑点的热血男孩王彦霖,吃到停不下来的宽厚大哥尹正,他们展示的正是当代青年最可爱的模样。



《王牌对王牌5》 赵薇苏有朋古巨基 重聚

新快报讯 记者梁燕芬报道 综艺节目《王牌对王牌5》今晚在浙江卫视播出,继上周《还珠格格》剧组重聚之后,本期节目将迎来《情深雨濛濛》剧组,赵薇、苏有朋、古巨基亮相引发回忆杀。

节目中,“王牌家族”与“王牌经典队”重启欢乐游戏的竞争,“王牌经典队”迎来了古巨基、沙溢的加盟,经典的爆笑游戏“王牌传声筒”再次笑料百出,“游戏终结者”沈腾更引得贾玲惊呼。

这次是《情深雨濛濛》剧组时隔20年重聚。古巨基透露,这部剧堪称自己演技上的启蒙和里程碑。而赵薇和苏有朋在现场讲述当年的故事,苏有朋则表示,自己有一个20年都难以忘怀的“梦魇”。

在现场“镜子屋”游戏中,古巨基与关晓彤合作出演原版书柜与依萍,而沈腾与贾玲出演模仿版。爆笑游戏中,重现了许多《情深雨濛濛》中的经典情节,让人仿佛又回到了20年前。